

RILIEVO

VEESHJE (RIVESTIMENTO) SI BAZË PËR FINITURË DEKORATIVE PËR BRENDA
SERI 375

PËRSHKRIMI

Finiturë dekorative për brenda që realizon një sfond/bazë me spesor të parregullt me efekt antik për ta përfunduar dhe ngjyrosur me produktet dekorative si VELATURE seri 383, PERLACEO seri 384, ABC RIFLESSI seri 378, CADORO seri 379, CADORO VELVET seri 377, DECORI CLASSICI seri 387, MARCOPOLO seri 376, MARCOPOLO SABLE' seri 372.

ISTRUKSIONE PËR PËRDORIM

I aplikueshëm në:

- Suva të reja dhe të vjetra me bazë lidhës hidraulike.
 - Sipërfaqe betoni.
 - Sipërfaqe gipsi dhe kartonxhesi.
 - Bojra të vjetra dhe veshje me natyrë organike ose minerale, të thata, kompakte, absorbuese dhe kohezive.
 - Sipërfaqe me natyrë minerale me kusht që të jene absorbuese.
- Sipërfaqet përgatiten sipas shpjegimit në paragrafin "Përgatitja e sipërfaqes".
Mos aplikoni në sipërfaqe të freskëta/ të sapolyera.

KARAKTERISTIKAT TEKNIKE

- Natyra e lidhësit: kopolimer akrilik në emulsion ujor
- Solventi: ujë
- Dendësia UNI EN ISO 2811-1: $1,47 \pm 0,05$ kg/l
- Viskoziteti I paketimit: 100000 ± 10000 cps
- Tharja (në 25 °C dhe 65% U.R.): prekja pas 6 orësh; shtresa tjetër pas 24 orësh

PËRGATITJA E SIPËRFAQES

Sipërfaqe suvaje, gipsi dhe kartonxhesi:
-Sigurohuni që sipërfaqja të jetë e tharë mirë dhe e maturuar. Nëse është e nevojshme siguroni konsolidim me produkte specifike .
-Në prani të mykut trajtoni sipërfaqen me detergjentin COMBAT 222 kod. 4810222 dhe me detergjentin COMBAT 333 kod. 4810333 (I cili penetron në brendësi/thellësi të sipërfaqes). Shtojini bojës, nëse është e nevojshme, higjienizuesin COMBAT 444 kod. 4810444.
-Hiqni, me zmerilim ose me ujë me presion mesatar, mykun prezent dhe pluhurat e bojës së vjetër. Eliminoni shtresat e ngritura të bojës në gëlqere ose bojës transpirante/tempera.
-Hiqni smogun, pluhurat dhe çdo ndotje tjetër me zmerilim.

-Niveloni parregullsitë e sipërfaqes dhe trajtoni trajtoni vrimat, gropëzat, çarjet me TAMSTUCCO. Mbyllni çarjet me ngjitet (stuko) të përshtatshëm.

-Zmeriloni çarjet e stukuara me letër zmerile.

- Kryeni zbutje në sipërfaqe me RASAMIX 9440160 ose me BETOMARC 9450150 ose me RASOMARC 9500150 në bazë të llojit të sipërfaqes.

-Aplikoni një shtresë IDROFIS 4700006, astar akrilik me bazë uji ose astar të mikronizuar solvent free ATOMO 8840001.

-Vazhdoni me aplikimin e RILIEVO sipas metodave të përshkruara në udhëzimet për aplikim.

* (Hollimi I astarit dhe sasia për t'u aplikuar janë në funksion të absorbimit të sipërfaqes dhe përcaktohen me prova paraprake në sipërfaqe specifike. Konsultohuni me skedën teknike përkatëse).

UDHËZIME PËR APLIKIM

-Kushtet e ambientit dhe të sipërfaqes:

Temperatura e ambientit: Min. +8 °C / Max. +35 °C

Lagështira relative e ambientit: <75%

Temperatura e sipërfaqes: Min. +5 °C / Max. +35 °C

Lagështira e sipërfaqes: <10%

-Mjetet: mallë inoksi.

-Nr. i shtresave: 1

-Hollimi: gati për përdorim

Mënyra e aplikimit:

-Shpërndajeni RILIEVO-n në sipërfaqe të tharë, me mallë inoksi/çeliku duke e shtrirë produktin në mënyrë jouniforme, duke krijuar me mallën rrotullime në drejtime të kundërta, duke krijuar një sipërfaqe me spesor të parregullt.

Pasi thahet, mbulojeni/kalojini një shtresë RILIEVO-s me finiturën e dëshiruar. Rezultojnë të përshtatshëm produktet: VELATURE seri 383, PERLACEO seri 384, ABC RIFLESSI serie 378, CADORO seri 379, CADORO VELVET seri 377, DECORI CLASSICI seri 387, MARCOPOLO seri 376, MARCOPOLO SABLE' seri 372.

-Pastrimi I mjeteve bëhet menjëherë pas përdorimit, me ujë.

-Pastrimi I mureve: pas të paktën 20 ditësh me ujë.

-Shkalla e mbulimit: 2-2,5 kg/m² në varësi të aspektit të dëshiruar, dhe I referohet sipërfaqeve lisho dhe mesatarisht absorbuese. Është mirë që të përcaktohet rrezja efektive me një provë paraprake në sipërfaqe specifike.

RILIEVO

VEESHJE (RIVESTIMENTO) SI BAZË PËR FINITURË DEKORATIVE PËR BRENDA
SERI 375

NGJYROSJA

Produkti është I disponueshëm neutro, nuk ngjyroset.

të saj. Këshillohet të verifikohet gjithmonë efikasiteti I produktit. Skeda e paraqitur anulon dhe zëvendëson çdo skedë të mëparshme. Për informacione të mëtejshme teknike kontaktoni në nr.pa pagesë të Asistencës Teknike 800853048.

MAGAZINIMI

Temperatura maksimale e ruajtjes: +30° C
Temperatura minimale e ruajtjes: +5 ° C
Produkti preferohet të përdoret brenda 2 vitesh nga data e prodhimit, nëse është ruajtur në ambalazh origjinal të pahapur dhe në kushte në temperaturë të përshtatshme.

UDHËZIME SIGURIMI

Vlera limite BE (Dir. 2004/42/EC)
Kat. L: bojë për efekte dekorative (bazë uji): 300 g/l (2007) / 200 g/l (2010)
RILIEVO Përmban max: 200 g/l VOC
Produkti nuk kërkon rietiketim sipas normative ligjore D.L 65 te 14/03/03 dhe modifikimeve/azhurnimeve pasardhëse.
Përdoreni produktin sipas normave aktuale të higjienës dhe sigurisë; pas përdorimit mos I hidhni mbetjet në ambient, I lini të thahen dhe I trajtoni ato si mbetje të veçanta. Mbajeni larg përdorimit nga fëmijët.
Përdoreni në vend të mirë venteluar.
Në rast të kontaktit me sytë, lajini menjëherë me ujë të bollshëm.
Në rast të gëlltitjes, menjëherë konsultohuni me mjekun dhe i tregoni enën ose etiketën.
Mos i hidhni mbeturinat në kanalizime.
Për më shumë informacion konsultohuni me skedën e sigurisë.

SPECIFIKIMET

Veshje (Rivestimento) bazë/sfondi për finitura dekorative të brendshme.
Aplikimi, në sipërfaqe të brendshme të predispozuara, për veshje murale dekorative RILIEVO kod. 3750019 me bazë kopolimer akrilik në emulsion ujor në 1 shtresë në varësi të shkallës së mbulimit të caktuar.
Furnizimi dhe instalimi i materialit €
për m².

SAN MARCO GROUP garanton që informacionet e kësaj skede janë marrë nga eksperiencia e saj dhe nga njohjet e saj teknike dhe shkencore; megjithatë nuk mund të mbajë asnjë përgjegjësi për rezultatet e arritura duke qenë se kushtet e aplikimit janë jashtë kontrollit